

訂正表

『2017年度版 速攻！これだけ！！ 一般常識&図解時事』
別冊図解時事に誤植がありました。
お詫びし、訂正いたします。

6 ページ 02 集団的自衛権 中段（赤い地色の部分）2行目

・ 自衛隊の国連平和維持活動～，自衛隊が武器を～ （誤）
→ ・ ” **自衛隊** （正）

109 ページ 問2の解説部分 定数は480名（誤）
→ **475**名（正）

2015年10月29日 新星出版社